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Прокуратурой района проведены проверки соблюдения МБОУ СОШ   № 1 им. М.В.Серегина, МБОУ СОШ № 3 и МБОУ СОШ № 7 требований действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»»

В ходе проверки были выявлены нарушения требований                                        ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выразившиеся в несвоевременном направлении в уполномоченный орган информации о заключенных контрактах, об исполнении контрактов и иной информации в рамках исполнения заключенных контрактов.

По выявленным нарушениям прокурором Киржачского района возбуждено 3 производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ в отношении должностных лиц – директоров образовательных организаций, которые 12.07.2021 рассмотрены в УФАС России по Владимирской области, 3 директора образовательных организаций привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Кроме того, по результатам проверки, прокуратурой района 31.03.2021                 в адрес директоров МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 3 и МБОУ СОШ № 7 внесены представления об устранении выявленных нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства по профилактике незаконного потребления дикорастущих наркотикосодержащих растений»

Установлено, что на территории муниципального образования Першинское сельское поселение Киржачского района локально произрастает дикорастущая конопля. Несмотря на то, что обязанность по уничтожению дикорастущей конопли произрастающей на территории муниципального образования возложена на органы местного самоуправления, мер к ее уничтожению администрацией поселения не принято.

Наличие произрастающей дикорастущей конопли на территории городского поселения может повлечь за собой возможность ее свободного сбора и распространения среди населения Киржачского района.
По результатам проверки в адрес главы администрации Киржачского района внесено представление об устранении нарушений законодательства, администрацией муниципального образования незамедлительно приняты меры по уничтожению наркосодержащего растения.
Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой района выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности МБОУ СОШ № 7»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности, в предверии начала учебного года проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности МБОУ СОШ № 7, в ходе которой установлено, что на третьем этаже в учебном кабинете № 29 на потолке и стенах имеются следы протеканий, что является угрозой для здоровья учащихся и педагогов, зафиксирована относительная влажность в помещении, способствующая появлению плесени (грибка). Споры плесени (грибка), появляющиеся из-за протечек кровель и стен, относятся к третьей и четвертой группе риска по классификации ВОЗ.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 31.08.2021 в отношении должностного лица – директора МБОУ СОШ № 7 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.4 КоАП РФ, в этот же день в адрес руководителя образовательного учреждения внесено представление об устранении выявленных нарушений федерального законодательства. Устранение нарушений находится на особом контроле прокуратуры района.

Прокуратура Киржачского района
«Прокуратурой Киржачского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере оборота пищевой продукции»

Прокуратурой района с привлечением специалистов территориального отдела Роспотребнадзора в Александровском и Киржачском районах                                  по Владимирской области проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере оборота пищевой продукции.  

В ходе проверки установлено, что индивидуальными предпринимателями Викуловой Т.А, Шмоновым А.А., Алиумаровой Л.С., Бабашевой Т.А. осуществляется продажа молочных, молочных составных                   и молокосодержащих продуктов без сопровождения информационной надписи «Продукты без заменителя молочного жира», что не позволяет покупателю определить точные характеристики товара.
По результатам проверки прокуратурой района 27.08.2021 в адрес индивидуальных предпринимателей Викуловой Т.А, Шмонова А.А., Алиумаровой Л.С., Бабашевой Т.А. внесено 4 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 4 должностных лица привлечено                                  к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.

Кроме того, прокуратурой района в отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении административных производств по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.15. КоАП РФ, которые в настоящее время находятся на рассмотрении в территориальном отделе Роспотребнадзора в Александровском и Киржачском районах по Владимирской области.
Прокуратура Киржачского района

